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Ismét véres összeütközés volt 
Csehszlovákiában

A Graslitz kerületben levő Elben­
berg községben éjszaka két óra 
tájban szudétanémet párthivek és 
más politikai felfogású németek 
között verekedés támadt, amelynek 
során lövöldözésre került sor. A 
verekedők kiskaliberű revolverek­
ből lőttek egymásra. A szudéta­
német párt hívei közül egy sú­
lyosan, három könnyebben meg­
sebesült.

A hatóságok vizsgálatot indítot­
tak és különösen azt igyekeznek 
kideríteni, ki kezdte el a lövöldö­
zést. Egy csendőrosztag és a pénz­
ügyőrség egyik osztaga hamaro­
san véget vetett a verekedésnek.

Eddig 175 embert állítottak elő. 
A vizsgálatot Groszmann kei illeti

főnök, a politikai közigazgatási ta­
nács tagja, aki német nemzetiségű, 
személyesen vezeti. Eibenberg tisz­
ta német lakosú község, amely­
ben csak öt cseh nemzetiségű 
poigár él.

Eibenberg községben vasárnap 
rendben folytak a községi válasz­
tások.

A szudétanémet párt sajtóirodá­
jának eibenbergi jelentése szerint 
a vasárnapra virradó éjszaka a 
kommunisták és a szociáldemok­
raták rátámadtak és rálőttek a 
szudéanémet párt egyik helyi ve' 
zetőjére, akit súlyos haslövéssel 
szállítottak kórházba. A szudéta­
német párt több képviselője a ke­
rületbe sietett, hogy lecsillapítsa a 
lakosságot.
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Csehszlovákiában egyébként teg­
nap folytak le a községi választá­
sok. A választás összesen 2480 
községben folyt le. Ezekből a te 
rületekből 66Ó község esett Cseh­
országra, 740 Morvaországra és 
Sziléziára, 22 a tótföldre és 58 a 
ruténföldre. A szavazatok felbon­
tása tegnap éjszaka megkezdődött 
és még most is tart.

A szudétanémet párt a mostani 
szavazások eredményeképen ha­
talmasat erősödött, mig a szociál­
demokrata német párt észrevehe­
tőig gyöngült.

Mint arról a híradások be­
számolnak, a választások a ki 
sebb zavargásoktól eltekintve, — 
rendben folytak lo.
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Halálos autógázolás 
Debrecen határában

Halálos kimenetelű szerencsét­
lenség történt ma reggel Hajdu- 
sámson közelében egy debreceni 
autó halálra gázolt egy 73 éves 
hajdusámsoni asszonyt, aki a hely­
színen meghat.

Özv. Szabó Istvánná 73 éves 
Hajdusámson tanya 204 szám alat­
ti lakos ma reggel negyed hatkor 
a Sámson határában levő Mogyo­
rós csárda előtt haladt az ország­
úton s nem vette észre, amikor 
egy autó teljes sebességgel köze­
ledett. A következő pillanatban 
az autó a szerencsétlen öregasz- 
szonyt elütötte. Az autó nem sok­
kal arébb megállt s a kocsiban 
ülők a szerencsétlen asszony se­

gítségére siettek, aki eszméletlen 
állapotban véresen feküdt az or­
szágút porában. Az autóban ülők 
segíteni akartak az elütött asszo­
nyon de az pillanatok alatt kiszen 
vedett.

A halálos kimenetelű szerencsét­
lenségről értesítették a csendőrsé­
get, ahonnan járőr ment ki a gá­
zolás színhelyére s lefolytatták a 
viszgálatot. Megállapítást nyert, 
hogy a gázoló autó Varga Béla 
debreceni lakos tulajdona.

Özv. Szabó Istvánná holttestét 
megvizsgálta a községi orvos, aki 
megállapította, hogy a szerencsét­
len asszony koponyaalapi törést 
szenvedett s a halál pillanatok a

latt beállott.
A csendőrség a vizsgálat befe­

jezése után telefonon értesítette a 
debreceni ügyészséget a halálos ki­
menetelű szerencsétlenségről. Te­
kintettel arra, hogy a gázolás kö­
rül nagyfontosságu gondatlanság 
látszik fennforogni, az ügyészség 
indítványozta a vizsgálóbiróságnak 
a holttest felboncolását és a vizs 
gálatot. A vizsgálóbiróság el is 
rendelte úgy a holttest felboncolá­
sát, mint a helyszíni vizsgálatot.

Zsögöd Jenő a központi vizsgá­
lóbiróság vezetője ma délután fog 
kiutazi Hajdusámsonba a bonco­
lás és a vizsgálat foganatosítása 
végett.
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elsüllyesztettek egy angol hajót 
a spanyol vörösök

Valencia jelentés szerint a Gre- 
atend angol gőzöst szombaton a 
valenciai kikötőben bombatalálat 
érte és a gőzös elsüllyedt.

Franco tábornok III. Vittorio E- 
manuele olasz királyhoz és abesz- 
szin császárhoz, valamint Mussoli­
ni miniszterelnökhöz táviratot in­
tézett, amelyben a nemzeti Spa­
nyolország nevében a legmelegebb

köszönetét mond az olasz népről 
megnyilvánult rokonszenvért.

A nemzetiek repülői azonban a 
kétizben is bombákat vetettek Bar- 
cenolára.

A légelhárttó ütegek tüzelése el 
űzte a repülőket. A bombázás kö 
vetkeztébeu mindössze négy °m- 
bor sebesült meg
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Bankjegyek helyett pokolgép
A rotterdami kommunista bom­

bamerényletről a következő újabb 
részleteket jelentik:

Konovalec Jenő, a terrorista me­

rénylet áldozata, az ukránjai sza­
badságmozgalom vezető egyénisé­
ge volt, aki a világháborúban mint 
osztrák tiszt szolgált és 1926 ban

Parisban Petljurának, — az ukrán 
szabadságmozgalom akkor megölt 
vezetőjének — helyére került. Már 
1934 ben két orosz GPU-ügynök 
merényletet akart elkövetni ellene. 
Most egy Walluk nevű ukrán em­
bertől kellett volna nagyobb pénz­
összeget átvennie a szabadságmoz­
galom céljaira.

Ez az ember, mint kiderült, ez 
is GPU ügynök volt, és a táská­
ban, amelyet Konovalecnek átadott 
bankjegyek helyett pokolgép volt. 
Walluk a gyilkosság után azon­
nal eltűnt Hollandiából és vissza­
tért Szovjet Oroszországba.

fagykárokat okozott 
a jtíura áradása

A Mura áradása egyelőre véget 
ért. A viz visszavonulása után lát­
ni csak, milyen nagy kárt oko­
zott az áradás. A földek vastag 
iszapréteg alatt fekszenek,

Az Eucharisztikus Kongresszus­
ra Jugoszláviából érkező egyik 
autóbusz nem tudott átvergődni az 
elöntött országúton, úgyhogy a 
Dráván kompon kellett átszállítani 
magyar területre. Ma már az utak 
járhatók.

exportálják 
a tokaji bort

Tokajhegyalján ez az időjárás 
rendkívül kedvez a szőlők fej­
lődésére. Az esők után melegebb 
napok következtek s a szőlőkben 
rohamos mértékben megindult a 
fejlődési folyamat.

Más esztendőkben a kedvező 
fejlődési folyamat rendszerint ár­
csökkenést hoz maga után, a je­
len esetben az a helyzet, hogy a 
régi borok ára az intervenciós vá­
sárlások következtében erősen 
szilárdul.

Amint közük az intervenciós 
felvásárlás során az utóbbi napok­
ban több mint kétezer hektoliter 
bor került felvásárlásra s ennek a 
felvásárlásnak a későbbiek során 
még várható fokozódása következ­
tében további árszilárdulásra szá­
míthat a Heg) alja szőlősgazdatár­
sadalma.
bososososososcdsobc

Meztelen férfi a Kossuth 
uccán

Tegnap kora reggel nagy bot­
rányt keltett a Kossuth ucca ele­
jén egy meztelen férfi, aki az arra 
járó nőket inzultálta.

Az előhívott rendőr bekísérte a 
nudista jelmezben lövő egyént, 
akiről kiderült, hogy F. A. elme­
beteg. Már többször volt az ideg­
gyógyászati klinikán.
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Az Aisne megyében levő La- 
onban egy fuvaros összeveszett a 
feleségével. Az asszony fogta a 3 
gyermekét, akik közül a iegidő 
sebb négy, a legfiatalabb pedig 1 
éves volt és mind a hármat bele- 
folytotja a La Miette nevű patak 
vizébe. Végró az asszony is a víz ­
be akarta vetni magát, de nem 
volt bátorsága az öngyilkosságnak 
a végrehajtásához.

*

Tegnap kezdődött meg Ang­
liában a világbirodalmi repülőnap, 
amelynek keretében a nagy nyil­
vánosság számára több mint két­
ezer katonai és polgári repülőgé­
pet mutatnak be. A fényképezés 
tilos a kiállítás területén, ügy 
számítják, hogy az idén félmillió 
ember nézi meg a kiállítást, amely­
nek tavaly 350 ezer látogatója 
volt.

*

Odessza kikötőjében pénteken 
levegőbe repült egy munieiós rak­
tár. A robbanás következtében tiz 
ember meghalt és harminc megse­
besült. Uszpenszky belügyi nép­
biztos a helyszínre utazott és le­
folytatta a vizsgálatot. A robbanás 
miatt igy is már több letartózta­
tás történt. Letartóztatták a kifcö- 
tőparancsnokság több tagját és 
sok kikötői rakodómunkást is.

*

Bürckel körzetvezető, Hitler ve- 
zórkanceilár teljhatalmú megbízott­
ja elrendelte, hogy az osztrák tar 
tományban augusztus hó 1-ig fel 
kell állítani a birodalmi nemzeti 
munkafront és a birodalmi sza­
badidő mozgalom, a Kraft durch 
Greude szervezeteit.

Cedillo tábornok baráti köré­
ből származó értksülés szerint a 
tábornok Texasba akar menekülni 
ahová megérkezett már családjá­
nak több tagja. A kormánycsapa­
tok elől menekülése közben Cedil­
lo tábornok nyilatkozott amerikai 
újságírók előtt. Hangoztatta, hogy 
több évig ellen tudott volna állni 
a kormánycsapatoknak, mert a 
felkelést már régen előkészítették. 
Államcsínyének kudarcát az okoz­
ta, hogy San Luis Potosi állam 
lakossága nem akar harcolni a 
kormánycsapatok ellen.

Kitűnő étvágya lesz, ha 
a nagyerdői strandfürdőt 

gyakran látogatja!

Fényes ünnepségek 
a Hősök napján

Korda Sándor óriás filmje, 
Orczy bárónő

vilghirü regénye nyomán :

fi vörös Pimpernel 
visszatér

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

A hősök ünnepe az összes fele­
kezetek templomaiban tartott is­
tentiszteletek után, 1U órakor kez­
dődött a Stadionban. Több ezer 
ember gyűlt össze, Siegler Géza 
altábornagy megérkezésekor a ka 
tonazenekar a Himnuszt játszotta, 
majd az altábornagy megszemlél­
te a kivonult katonai és polgári 
alakulatokat.

Forray István vezényelte a dal­
egyletek összesített karát, amely 
a Nemzeti Hiszekegyet énekelte, 
— utána — vitéz Besenyey Lajos 
a Frontharcos Szövetség debreceni 
csoportjának elnöke mondott ün­
nepi beszédet, amely után Somor- 
jay László kollégiumi tanár elin­
dította a kagyeleti stafétát, amely 
koszorút vitt a Hősök temetőjébe.

A Stadionban lefolyt ünnepség 
délelőtti része a Szózat eléneklé- 
sével ért véget

A Hősök ünnepének második ré­
sze a Hősök temetőjében folyt le. 
Az ünnepséget itt a Frontharcos 
Szövetség rendezte, amelynek 
diszszázeda vonult ki a Hősök sír­
jaihoz s az emlékműre beszéd kí­
séretében koszorút helyezett.

Ugyancsak nagy közönség jelent 
meg a Magoss György téren levő 
emlékfák irmekoszoruzásánál ie.va

lamint a Póterfia neoai laktanya 
falában elhelyezett 3 as honvédek 
emléktáblájának megkoszorúzásá­
nál.

Délután a Stadionban tízezer fő­
nyi közönség gyűlt össve a külön­
féle látványosságokhoz. Hatalmas 
kürtjelek tud itták az ünnepély 
védnökének, Siegler Géza altábor- 
nagynak megérkezését. A Him 
nusz eléneklése után nagy csapat 
postagalambot bocsájtottak a le­
vegőbe. A pompás galambok pil 
lanatok alatt tűntek el a szélrózsa 
minden irányában.

Az ünnepek súlypontja a kato­
nai gyakorlatok bemutatása volt. 
Minden szám zajos tetszést keltett 
volt még néhány igen szép légvé­
delmi gyakorlat is. Repülőgépen 
intéztek támadást egy elképzelt 
falu ellen melyre gyujtóbombát 
dodtak az ellenséges repülők.

A bombák nyomán tűz támadt, 
melynek oltásához és az emberek 
mentéséhez kivonultak a gázálar­
cos csapatok segítették a helyén 
való intézkedéseket.

A gyakorlat nagyszerűen sike­
rült. A közönség a rendkívül ér­
dekes és szép délutánról megelé­
gedéssel a késő délutáni órákban 
távozott a stadionból",

Cropical öltönyök
kitűnő szabással készen (mellény nélkül)

Tropical öltönyök
igen jó minőség, elegáns kidolgozás 
készen (mellény nélkül)

36'

Mcrct Szíriát a legjobb rs)ii?5£égü 
Tropical agyagokból elsőrendű úri- 

SzabóSágúokbai) Tropical öltöfyy
(mellény nélkü')
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Magyar!
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Bérbeadásra kerülő városi 
ingatlanok

Debrecen sz. kir. város tulajdo­
nát képező mezőgadasági ingatla­
nok közül 1938 évi október hó 1- 
től kezdődőleg bérbeadásra kerül 
szabadkézből a Mikepércsi ut bal­
oldalán, az u. n. rokkant telep 
határán fekvő cca G khold és a 
repülőtér délnyugati sartkában lévő 
az epreskerti gazdaságból kihasí­
tott 2 khold 2,8 n. öl. A Mikepér- 
esi ut baloldalán lévő cca G khold 
homokos, jó rozstermő föld, a 
Közhasznú Munkáskert Egyesület 
Mikepércsi úti földjével szomszé­
dos és különösen rokkant telepi, 
Boldogfalva kerti, vagy téglásker­
ti gazdáknak igen alkalmas.

Az epreskerti gazdaságból kisza­
kított 2 khold 2.8 n. öl területű 
ingatlan a repülőtér délnyugati 
sarkában a tégláskert tőszomszéd­
ságában kisebb, de elsőrendű le­
gelőterület.

Mindkét mezőgazdasági ingatlan 
a fentjelzett időponttól kezdődőleg 
3 évre. mégpedig a Mikepércsi úti 
G kholdas terület évi és kboldan- 
kéntt legalább 180 kg. búza egyen­
értékűnek megfelelő haszonbér, az 
epreskerti, cca 2 khoidnyi terület 
viszont évi és kboldankénti lega­
lább 320 kg. egyenértékűnek meg­
felelő haszonbér mellett, egyéb­
ként az újonnan megállapított ár­
verési feltételek alapján kerül bér­
beadásra. A haszonbéren kívül 
természetesen fizetendő még azin- 
gaüanokat terhelő földadó és járu­
lékok.

Haszonbérbiztositékként egy évi 
haszonbér, valamint közterbekuek 
megfelelő összeg nyújtandó vagy 
készpénzben, ingatlanon törtetendő 
jelzálogjogi bekebelezés alakjában 
esetleg megfelelő értékpapírban,

Érdeklődők közelebbi felvilágo­
sításokat Debrecen sz. kir. város 
gazdasági ügyosztályában, (Város­
háza félemelet 1G sz. szoba) nyer­
hetnek, ahol az árverési feltételek 
is megtekinthetők, és ajánlat tehe­
tő f, évi junius 11 ig.
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dabooaraktárakat 
cpit a korn>ái)y PcbrccCQbei)
Annak idején nagy feltűnést 

keltett a kormány gabonatárház 
építési programmja. Az első úgy­
nevezett egalizáló raktárházat Szol­
nokon építette fel a földművelésü­
gyi minisztérium. Beavatott helyen 
nyert értesülésünk szerint még eb­
ben az esztendőben felépiti a mi­
nisztérium a szolnoki tapasztala­
tok alapján a második gabona e- 
galizáló raktárházat mégpedig Deb­
recenben.

1938 május 31

Betörés a Siionfty 
uccán

Vasárnapra virradó éjszaka a 
Simonffy ucca 45 számú fiiszerüz- 
letbe betörtek. A bűncselekményt 
reggel vették észre s jelentettek a 
rendőrségnek, amely u legerélyo- 
sebb nyomozást indította meg 
a tettesek kézrekeritesére. Megál­
lapították. hogy a tettesek mint­
egy 150 pengő értékű fűszerárut 
vittek el.
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ÜB tétovázzon!
Egy út áll Ön előtt I

a pünkösdi ünnepre
VÁSÁROLJONÚNIO-ra

Hiteligényléseket gyorsan intézünk I

UNIÓ központi bit^liroda
Piac utca 44 rsám
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Bornemisza Berlinbe utazott
Bornemisza Géza iparügyi mi­

niszter délben Berlinbe utazott, a 
kézműipari kiállításra. Hétfőn reg­
gel különvonattal 70"! magyar i- 
paros utazott ki az IPOK rende­
zésében Berlinbe a kiállításra. 40 
nemzet vesz részt a nagyszabású 
kiállításon, és a magyar ipar tel­
jes felkészültséggel vonul ki Bér 
linbe. A magyar iparosok négy 
műhelyt állítottak fel és a szij- 
gyártóipar külön pavillont létesí­
tett.

Bornemisza Géza miniszter egye

dűl utazott Berlinbe, mert az ipar­
ügyi minisztérium főtisztviselöi 
Petneházy Antal államtitkár veze­
tésével már napokkal ezelőtt Né­
metországba utaztak.

A miniszter elmondta, hogy Ber­
linben természetszerűleg udvarias 
sági látogatásokat is fog tenni az 
illetékes német tényezőknél. Kö­
zölte azt is, hogy csütörtök este 
hazaérkezik Budapestre és részt 
vesz az iparügyi tárca költségve 
tésének tárgyalásánál.
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Nagyerdői Vigadóban
szombaton és vasárnap esténként a teraszon

80 filléres erdélyi fiecicen
Cigányzene.a szabadban felállított rostról-

Véget ért az eucharisztikus kongresszus
A nemzetközi eucharisztikus kong­
resszustegnapi káprázatos ünnepsé­
gein tízezrek vettek részt. A Hősök 
terén közös áldozás volt a közönség 
részére. Mise után Rómából XI.
Piuspápa rádiószózatát közvetítették 
amelyet a közönség nagy áhitat 
ckx>oc-ooooo<'<>i>ooc-C'OC>oo<>ooooo<x><>oo<>c«»coooooc>ocxxxx><xxk>o

tál hallgatott végig.
Az utolsó körmenet dé'után 4 

órakor vette kezdetét, amelyen a 
kormányzó is részt vett feleségé­
vel együtt. A befejező ünnepség a 
Hősök terén a késő esti órákban 
ért véget.

üősároljon nálunk!
Kevés péozért, divatosat, Szépet!

Mintás crepedechin —------ 1.88
Divat mintás flamisol — — 1.98
Mintás imprimé----------- — 1.60
Santung sima színekben — 1.98 
Nyersselyem imprimé - — 1.98 
Mintás divatvásznak — — 2.28
Divat strand karton —.88
Mintás ruhavászon-------—.98

Egész ruhára ^ alkalmas selyem­
maradókok rendkívül olcsón!

SELYEM SZÖVET*

ten a ló és a szekér keresztülgá­
zolt.

A Stadionban tegnap tartott ün­
nepség alkalmával megszólaltatták 
a szirénát, amelytől az északi ka­
pu bejárat körül álló, szekérbefo­
gott ló megvadult és rohanni kez­
dett. Borbély József klinikai al­
tiszt, Böszörményi ut 78 szám 
alatti lakos a lovat úgy akarta 
megfékezni, hogy elébe állt.

A hatalmas iramban rohanó ló 
nekiszaladt, Borélyt elsodorta, majd 
a szekér is átszaladt a földön fek­

vő emberen. Borbély eszméletle­
nül marad a földön, többen hoz­
zásiettek, majd a mentőket hívták 
ki, akik elsősegélyben részesítették 
az eszméletlen férfit és beszállí­
tották a sebészeti klinikára.

A klinikai vizsgálat megállapí­
totta, hogy fején agyrászkódást. 
Borbély arcán, homlokán, kezein 
és lábain szenvedett igen súlyos 
természetű sérüléseket, Gondos á- 
polás alá vették s remény van ar­
ra, hogy a szerencsétlenül járt kli­
nikai altisztet meg fogják mente­
ni az életnek.

M

A megvadult ló áldozata
Vasárnap délután a Stadion előtt I vadult s a megfékezését mcgkisé- 

a sziréna hangjától egy ló meg- I relő Borbély József klinikai altisz-

Ma utoljára ! a vígjátékok koronája, minden eddiginél 
mabb és szórakoztatóbb film : a

Főszereplők : Loretta Young. Tyrone Power és Don Ameche.

A „HúQgáría“ filn)Szii)bázbai)

Szerelmi riport
Előadások :

Eljegyzések t Oroszlány Dezső 
szobifestő m.—Erdei Juliánná,

Házaságok t Rác ja i János kő 
míves—Tructcui Gizella, Kovács 
Sándor mív lakatos—Péntek Er­
zsébet, Kovács Lajos máv lakatos 
—Vedres Ilona, Ekli Jósef temet­
kezési vállalkozó—Nagy Margit. 
Burai János fin. Gonda Mária, 
Szarvas Miklós cipész—Abuczky 
Ilona, Bakó József dohánygyári 
munkás—Sreiber Margit, Horváth 
István kerékgyártó—Csordás Jolán, 
Szilágyi György asztalos s.—Szil­
vás! Mária, Mészáros Sándor cuk­
rász s.—Vedres Juliánná, Baba 
Lajos kőműves s,—Munki Ilona, 
Macz János fm,—Ma ez Mária. Ka­
rajos Ferenc gyári munkás—\ i- 
tacsik Hóna, Nyizsnyik György 
kereskedő—Kerezsi Erzsébet,Mül 
ler János malomtulajdonos—Ba­
logh Mária.

Születések : Bagoly Mihály 
állványozó fiú József, Török Já­
nos gazdasági cseléd leány Eszter 
Jenes János fm, fiú István, Ara­
nyi István pincemester leány Ka 
talin, Katona Béla fuvarozó fiú 
József, Nagy Kálmán mozdonyve­
zető fia Tibor, Benyáts Emil nagy- 
kereskedő leány Erika.

tk C.YÄ«
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Halálozások: Tóth Mihálynó 
ref 41 éves Bellegelő 219, Sziláéi

Józsefné r kát 72 éves Szoboszlai 
ut 5, Tóth János kondás ref 14 
éves Hajduszovát. Kajdácsi Béla 
ny. színigazgató ref 64 éves Jó­
zsef kir hg u 3.

ssr-sBTOsaamiBBeBs®* imrsaäääKgiÄi

Uj temetkezési 
intézet
cégtulajdonos

pusztai József
Kálvii)-tér 5. 

Teltfoi): 33-90
Megbízható és pontos 

kiszolgálás, szolid árak, 
exhumál, temet, szállít

Ha gyomrát elrontotta igyék 
azonnal egy pohár természetes 
Ferenc József keserű vizet, mert 
ez az emésztőcsatorna tartalmát 
gyorsan feloldja és biztosan leve­
zeti, a bélmüködést elrendezi, az 
anyagcserét fokozza és friss közér­
zetet teremt. Kérdezze meg orvosát, 
loioioioioioionaac

— Naponta ezrek üdülnek a vá­
rosi strandfürdő kellemes vizében,
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Megrögzött székrekedésben
és annak mindenféle káros követ­
kezményeinél a gyomorbélcsator- 
nát reggel felkeléskor egy pgv po­
hár természetes wFerenc József“ 
keserüviz a'aposan kitisztítja az e- 
mósztést és az anyagcserét elő­
mozdítja, a vérkeringést megélén­
kíti, s kellemes közérzetet és fo­
kozott életkedvet teremt. Kérdez­
ze meg orvosát.

— Butorfényezést vállalok.
Házaknál vagy mesternél, cim: 
Vendég u 61 szám 9—2 óra kö­
zött odahaza vagyok.

— Kis kézikocsi 4 kerekű ela­
dó Csigekert utca 11 szám.

Fírfi öltöoy
és kabát szövetek

OLCSONPetrikoél szentanna-u 5

— Kiadó buturoiOft szobáját 
nyaraló es átvonuló vendegek sza­
mára jelentse be az Idegenforgal­
mi Hivatalnál Ferenc József ut 
28 Dobozy átjáró.

Fotócikkek, lemezek, filmek
Springer boltban

legelőnyösebben beszerezhetők 
a főutcán.

Országos Vásárok
Kedden május 81 én : Abouy, 

Hatvan,, Simontornya, Tamási.
Szerdán junius l én: Gacsáj, 

Szatmár, Heves Havi vásár, János 
háza havivásár. Káposvár, Kálló- 
semjén, Kiskunhalas. Kunhegyes 
havivásár, Lénárddaróc, Letkés.

Csütörtökön jánius 2-án : Bara- 
nyajenö, Csabrendok Cél Idomúi k, 
országos vásár. Cyönk Ibrány, Kis 
komárom, Letenye, Nagypecsely, 
Nyírbátor bizonytalan, Ónod állat­
vásár, Kacsa bavivásár, Sarkad, 
Tab, Tiszafüred, bavivásár.

Pénteken, jánius 3 án : Aszód, 
sertésvásár, Búj, Eger havivásár. 
Gyöngyös havivásár, Pusztasza- 
bolcs, Saikad, Sátoraljaújhely ha 
vivásár. Szakos.

Szombaton junius 4 én: Baja 
állatvásár, Csanádpalota, Kisújszál­
lás havivásár, Perkáta.

Gyermeke fejlődésire 
áldást jeleot a nagy­
erdői Városi fürdő 

jódoS, brónjoS, sós 
bévvize.
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Árádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 

10.00. 12-30, 4-45, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12'00, 1'20, 4’45 ős 10-00-10-5 
kösötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10" 10 és 2'40-kor élei 

miszer-, piaci árakai és árfolyam híreket ad.

Hétfő
5 Fodor Ferenc előadása.
5.80 Tánclemezek.
6.16 Beczássy Judit elbeszélése.
6 45 Pertis Pali és zenekara.
7.10 Helyes magyarság.
7.30 Pukánszky Béla előadása.
8 Az Operaház tagjaiból alakult 
zenekar.
9.45 Melles vonósnégyes.
10.45 Germanus Gyula előadása.
11.10 Sárai Elemér és zenekara.

Kedd
8,35 A Szent Jobbot vivő Arany­
vonat indulása Esztergomba.
10.40 Az Arany vonat érkezése Esz­
tergomba.
12 Déli harangszó,
12,05 Hanglemezek.
1,80 A rádió szalonzenekara.
4.10 Asszonyok tanácsadója.
5 Bellák Sándor előadása.
5 25 Dertheimer Stella hegedül. 
5.50 Szász Zsombor előadása.r ALFÖLD "\

As egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. 
Szerkesztőség éi kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám,
RENDELJE MEG MEG MAI

V ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

IPORT
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Amatőr eredmények

svédországi túrájára, útközben va­
lószínűleg Krakkóban is játszik 
egy esti mérkőzést és csak azután 
folytatja útját észak felé. a túra- 
csapat összeállítása még nem fix 
mert kétes a sérült Palotás u ázá­
sa, de szó van arról, hogy a Bu­
gafok ellen kitünően játszó Tele- 
kit is magukkal viszik.
■ oaoaoeoeoBoeoeoic
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Heti műsor:
Hétfőn este negyed 9-kor: Köny- 

nyü a férfiaknak, vígjáték. 
Kedden este: Váloperes hölgy. Víg­
játék.

Szerdán este : Végre egy uriasz- 
szony. Vígjáték.

A tegnapi amatőrforduló alkal­
mával a DVSC csak szererencsé- 
vel tudott cgypontot megmenteni 
a lelkesen és jobb tehnikával ját­
szó Nykisétől, 1:0-ás félidő után 
2:2 re alakult a végeredmény és a 
mutatott játék alapján a bajnok­
jelölt csak örvendhet ennek a sze­
rencsés kimei.e élnék,

Délelőtt játszották le a Deac pá­
lyán a Villanygyár Bse mérkőzést. 
A minden részben jobb villany­
gyári csapat 3:0 ás félidő után 
biztosan győzte le 5:1 arányban 
ellenfelét.

Egyébb eredmények i
Nyvsc—Buse 5:0 (3:0)
Mvte—Textil 3:1 (1:0)

A Nytve — Pmáv a nagy va­
súti forgalomra való tekintettel el­
maradt.

A kieséstől szerencsésen 
menekült Bocskai szerdán

meg­
indul
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AZ „ALFÖLD“ 
eredeti regény*.
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Warner elkészült az öltözködés­

sel, a rendőr kissé félénken nézett 
öccsére, annak a tekintetéből akar­
ta kiolvasni, hogy vájjon segítsé­
gére lesz-e. Warner észrevette ezt 
a tekintetet, amely valósággal kö­
nyörgő volt, elmosolyodott, odalé 
pett Fed mellé, vállára tette a ke­
zét.

— Nem lesz semmi baj, elcsí­
pem azt a fickót, ha addig élek 
is 1 — mondta s kihúzta hatalmas 
mellkasát. Hullája alatt is látszott, 
hogy izmai megfeszültek egy pil­
lanatra.

Fed arca felvidult, leritt róla, 
hogy bízik öccsében, egészen jó 
kedvű volt, amikor Warner kéré­
sére elmondta a megszökött sze- 
mélyleirását s megnevezte azt a 
környéket, ahol elfogták.

Warner szorgalmasan jegyezge- 
tett s amikor már mindent tudott, 
amire kiváncsi volt, megragadta 
nagybátyja kezét, s alaposan meg­
rázta.

— Menjen csak nyugodtan ha­
za és aludta jói ki magát, mert 
remélem mihamarabb ismét őrizni 
kell a jómadarat.

Jack Dunbar hatalmasakat nyúj­
tózkodva kelt fel, az éjjeliszek­
rényen levő órára tekintett s arca 
furcsa grimázra torzult, amely a 
szerencsétlen és ártatlan órának 
szólt, amiért bátorkodott gazdáját

Irta:
S Z E N E S JjE N Ő

felkölteni, Dél volt, a nap kegyet­
len melegen tűzött alá.

Jack alaposan lefürdött s az el­
ső cigaretta szívásánál tartott, ami­
kor akarata ellenére is eszébe ju­
tott az elmúlt éjszaka eseménye, 
a gyilkosság. Amikor idáig jutott 
gondolataiban, egyszerre dühös 
lett, bosszantotta, hogy ő volt az, 
aki fontos nyomot szolgáltotott s 
mégis egészen elfeledkeztek róla, 
a további nyomozásból egyszerűen 
kihagyták. — Aztán rájött, hogy 
ezen nem érdemes dühöngeni és 
próbálta az egész ügyet elfeledni,

(Folytatjuk)'
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Prognózis.
Élénk délnyugati, nyugati szél, 

többfelé záporeső, zivatar, a hő­
mérséklet alig változik,

ALFÖLD
POLITIKA, NAPILAP

A sserkesztésért és kiadásért felelői
Dr. DIÓSZEGHY JANOS
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Nyomtatott: Dr DI08ZG G HY JaNOS 

" él Csuka László nyomdavállalatánál, 
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